

**ТЕАТР****БУДЕМ ДЕРЖАТЬ ЭКЗАМЕН**

Через несколько дней Красноярский драматический театр имени А. С. Пушкина покидает гостеприимную Караганду и начинает гастроли в казахстанской столице. Мы с волнением ждем встречи с алма-атинскими зрителями. Во-первых, потому, что наш театр приезжает сюда впервые. А перед первым выступлением всегда испытываешь тревогу. Во-вторых, мы слышали, как любят в Алма-Ате театр, как требовательны здесь зрители. Поэтому мы особенно волнуемся.

Наш театр занимает ведущее место в культурной жизни Красноярского края. В этом году он заканчивает 62-й театральный сезон. Во многих городах показывали мы свое искусство: в Ленинграде, Киеве, Одессе, Горьком, Свердловске, Запо-

рожье. А вот в Казахстан приезжаем в первый раз.

В нашем коллективе много лет успешно работают народный артист РСФСР Н. З. Прозоров, заслуженные артисты РСФСР М. Д. Вольская, В. К. Лукьянов, Н. Д. Никифорова, П. И. Слозцов. Ежегодно театральную труппу пополняют молодые кадры. Например, недавно закончили Красноярское театральное училище и пришли к нам Августа Кленчина, Лидия Коновалова, Юлия Кутузова, Любовь Гордеева, Сергей Колдаев, Валерий Лебзин, Александр Юрков. Всех их отличает высокая культура и большая любовь к сцене. Недавно на Всероссийском конкурсе артистов-чтецов молодой актер нашего театра Кон-

стантин Вошиков получил диплом лауреата. Это не только личная победа артиста. Это прежде всего победа театра.

Нашу молодежь вы увидите во всех спектаклях гастрольного репертуара. С большим интересом смотрится молодежный спектакль «Влюбленные сердца» К. Буачидзе. Комедия рассказывает о чистых и светлых чувствах юношей и девушек, о любви, дружбе и товариществе. Музыка к спектаклю написал наш композитор Николай Чомарин.

К 50-летию Советской власти мы подготовили два спектакля: «Между ливнями» А. Штейна и «На диком берегу» Б. Полевого. В главных ролях выступают не только ведущие артисты стар-

шего и среднего поколений, но и молодые актеры.

Мы надеемся, что спектакли «Легенда о Паганини», «Красавец мужчина», «На всякого мудреца довольно простоты» полюбятся алма-атинцам. Вместе с горкомом комсомола мы думаем провести творческие встречи, дискуссии, зрительские конференции, на которых не только выслушаем замечания и предложения зрителей, но и расскажем о традициях нашего театра, о планах и задачах, которые перед нами стоят. Мы также познакомим вас с сегодняшним днем нашего края — края крупнейших новостроек и мощных промышленных предприятий. Мы любим свой край и желаем,

чтобы он понравился казахстанцам.

Итак, через несколько дней мы встретимся с вами. Думаем, что первое знакомство будет взаимно обогащающим. Очень хочется, чтобы спектакли, которые созданы заслуженным артистом РСФСР режиссером Е. Л. Гельфандом, режиссерами В. Е. Горюновым, И. Я. Хасиным, А. В. Величко, В. М. Федоровым, актерами, художниками и всем коллективом театра, принесли алма-атинским зрителям минуты радости. Ждем вас на наши спектакли. Добро пожаловать!

**И. КЛЕЙМИЦ,**  
заведующий литературной частью Красноярского драматического театра имени А. С. Пушкина.